

В метрополитене Нью-Йорка появились памятные знаки, посвященные королеве соула, недавно умершей легенде американской музыки Арете Франклин (Aretha Franklin). Они изображают одно слово – Respect, это название ее хита, ставшего гимном движения женщин за права.

Знаки установлены на станциях метро Франклин-авеню (Бруклин) и Франклин-стрит (Манхэттен). Идею придумал музыкальный менеджер ЛеРой МакКарти (LeRoy McCarthy) и художник-муралист Винсент Бэллентайн (Vincent Ballentine).

МакКарти живет недалеко от станции метро Франклин-авеню. Узнав о смерти Ареты, он по-звал Бэллентайна с собой: они взяли трафареты и краску, чтобы создать знак в память о певице. Поскольку они делали это несанкционированно, первые знаки были выполнены из материалов, которые легко удаляются. Идея руководству метрополитена понравилась, и авторы разработали постоянные знаки на станциях.